1[2¢3/% /3
L( : ZakmounTeabHbii 3tan Qaumnuans «5 — Gakanasp»
P g : A4\, nns obyuarommxces 5-11 knaccos 2023/2024 yu. roa
,,A, / ) / (/".- /r' (../ / £ L C-

)

[

MATEMATUKA WU®P 67 /7 /7 7%
npeaMer
47 .
ioZ V70 BT o) ( 2 )
(572/ R Il _ (2

X5 —$) x —7005=0

b= 2r-5%
6] 7 1000 — .
- @54-57 # 12000425 4 9o~ rrapras -

ar, o 2O
Zyjl“‘\\ié‘z\@id— 17:2;0“ %/&__5\

Oréen . X< AJo xr = 5

20T ~x =

N2
I A Do MBC' B4=0)AC=FLE=5
‘X& . L &
Kopin, - [ 7¢ )
7 Te o =(cnjch) \‘ Z/
Wi

ho re0p rac 2.6-3  —16
A O L 7 oyt catomet

CA= S I 7 35e 50 ~ =
5] homeontoy . gyt &?" U@: T
_,C/V—f& Z~2,Cgc‘,p cﬂ/e,//rc/ﬁ g= %H“Z'«?EC%
COF 2 AT = &9+% Zz

‘vz :% :\f% W:ﬁ&fz?zb/




9 .

-

'd

R gy g =Ty 2T e grommitat mb 2 pgn
e Litagbuigg =7 VMOTA;-Contspy X e Goriwo

et ) h ke mmmwwfa)

=2 (7 %—glé#x?'z gomns futes Al —> tppr L g

2
F 774723 pe noyropn Rt 14y

=73 bty
THI476=27 re gy Tttt —pe . ¢ 613624 3 pe 4.
> TR = 5 peg, L THH 6= 28 reys g 769 +07=97 hes -
22 htppeii Pl 1 Sgodore Womo C gt Hh KR Ty 9 gl
Wanel -7 pytge 72 7*/’72,{77?775'@
ﬂ %ul}_(,zwz{éx m{,xwf}j}, el p&e A ,Z_zﬁﬁh?/?é/y
SR Y et X HRY # Apwierinse nygm 2
PraAr¢23 p0rome, L poyp 9 Egupa, turermy Ot ‘

7- 7+7+¢+7=7rt(/9§ 2 29 p = 76 ~ hegrcegin 3,’2‘—3:‘#@;:.—904%

b. 7T+ 9476%266/=.. & NW(W%W PR pipps,,

é) i ' / W/
7B G ey B7FELvgrygas

\

M./;1}l"‘“’ W@é‘
7845 =20
1202 9-20=100%

( Oumens g @ ¢ rovogei
T3 —70 aumpac- L)% (Pnéon 1505 2004

000 p=0
Orugtvn oo



